



Proiect cofinanțat din Fondul Social European prin Programul Operațional Capital Uman 2014 - 2020

**Erata nr. 5/13.10.2020 la METODOLOGIA DE SELECȚIE A PLANURILOR DE AFACERI
elaborată în cadrul Proiectului “Dezvoltarea socio-economică a comunităților
prin înființarea de întreprinderi sociale” (“Proiectul”)**

Titlul proiectului: Dezvoltarea socio-economică a comunităților prin înființarea de întreprinderi sociale

Nr. contract de finanțare: POCU/449/4/16/128430

Axa prioritară 4 - Incluziunea socială și combaterea sărăciei

Obiectivul specific 4.16 Consolidarea capacității întreprinderilor sociale de a funcționa într-o manieră auto-sustenabilă

Ținând cont de corespondența dintre Asociația pentru Implementarea Democrației (AID) și Organismul Intermediar Regional POSDRU SE (OI) ce a avut ca obiect modificările Ghidului Solicitantului Condiții Specifice „Sprijin pentru înființarea de întreprinderi sociale”, aferent POCU, Axa Prioritară 4, OS 4.16, instituite prin ORDINUL MFE nr. 1019/02.09.2020, **proiectul se află în suspendare conform instrucțiunii AM POCU nr. 7/2020**. Totodată, pentru buna implementare a proiectului și pentru a preveni riscurile unor eventuale neeligibilități a cheltuielilor viitoare, s-a impus elaborarea unui act adițional de modificare a cererii de finanțare în vederea alinierii cu noile reglementări în vigoare existente în contextul pandemiei de COVID19, pe de-o parte, și a gradului de interes manifestat de grupul țintă în dezvoltarea de afaceri, pe de altă parte.

Evaluarea propriu-zisă a planurilor de afaceri depuse va putea demara odată cu aprobarea de către OI a actului adițional mai sus invocat, urmând a vă comunica în mod transparent noua perioadă de evaluare a planurilor de afaceri, întrucât până la data aprobării acestuia documentația depusă de persoanele interesate trebuie să rămână sigilată, urmând a fi predată juriului pe baza unui proces verbal de predare-primire.

Pentru un proces de evaluare transparent și nediscriminatoriu, fiecare persoană înscrisă va fi anunțată ulterior, via e-mail și telefonic conform datelor de contact furnizate, cu privire la noile termene de evaluare a planurilor de afaceri depuse în cadrul concursului de selecție de planuri de afaceri organizat.

De asemenea, vă rugăm să consultați periodic pagina web a proiectului unde toate informațiile sunt actualizate în timp real.



*Adoptă și tu o atitudine responsabilă.
Redu!
Reciclează!
Reutilizează!*



*Oameni diferiți, șanse egale!
Spune și tu, STOP DISCRIMINĂRII!*



AID ROMANIA
Asociația pentru
Implementarea Democrației